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1. Z presmycek sloz nazvy stromu n———

CEBOVIRO
SKRM
DLEJE e,

NOMDIR

2. Pozorné si precti text:

Smrk ztepily, na$ nejhojnéjsi jehli¢naty strom, ma mélké kofeny na rozdil od borovice, kterd ma
koreny velmi hluboké. Proto je smrk velmi nachylny k vyvratdm. Korunu stromu ma kuZelovitou
stejné jako jedle bélokora a modfin opadavy. Borovice lesni ma korunu nepravidelnou.

Smrkové sisky na vétvich visi, jedlové Sisky rostou smérem vzhiru. Modfinové Sisky jsou malé,
maji vejcity tvar a jsou mékké, borovicové Sisky kuZelovité, kratké a tvrdé.

VSechna dieva jehli¢natych stromu jsou mékka. Jedle bélokora je citliva na znecisténi ovzdusi,
proto ji v lesich ubyva. Borovicové a modfinové dfevo obsahuje pryskyfici. Jehli¢naté stromy na zimu
neopaddvaji kromé modfinu.

3. Spoj, co k sobé patri:
smrk bory
strom lesy

borovice smréiny

4. Odpovéz na otazky:

a) Ktery strom se stdva vzacnym?

b) Ktery strom ma hluboké koreny?

c) Které stromy maji mékké dfevo?

d) Ktery strom ma vejcovité Sisky?

e) Na kterém stromu rostou $isky vzharu?
f) Ktery strom ma nepravidelnou korunu?
g) Ktery strom ma mélké koreny?

h) Které stromy obsahuji pryskyfici?

i) Které stromy maji kuzZelovitou korunu?
j) Ktery strom na zimu opada?

k) Ktery strom je nachylny k vyvratiim?

I) Ktery strom je nejrozsifené;si?



